

关于省十四届人大二次会议第 1052 号建议的答复

晋能源议函〔2024〕1052 号

王春美代表：

您提出的《关于在右玉县发展大数据、新能源等产业，推动绿色转型、高质量发展的建议》收悉，经研究，现答复如下：

一、您的提案提得很好，对右玉县大数据产业绿色发展有很好的参考价值和指导意义。

二、近年来，在省委省政府的引领下，我省电力体制改革各项工作扎实推进，电力市场化改革领跑全国，逐步建成了“全电力优化、新能源优先”的电力现货市场。2022 年以来，依托电力现货市场，省能源局按照“平稳起步、逐步推进”原则，稳步推进绿电交易试点工作。目前，相关市场交易规则完善，全省用户侧所有市场化用户和发电侧所有平价新能源项目均可自主选择参与绿电交易，完全满足右玉县大数据产业绿色用能相关的电力交易机制需求。

下一步，省能源局将继续坚持“全电力优化、新能源优先”的原则，确保电力现货市场稳定运行。同时，按照国家相关文件要求，结合我省电力市场运行情况，持续完善新能源参与市场和

绿电交易机制，为全省大数据产业绿色用能保驾护航。

以上答复您是否满意，如有意见，敬请反馈。

感谢您对政府能源领域工作的关心和支持，并欢迎今后提出更多的宝贵意见。

山西省能源局

2024年5月27日